
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 1P6ç.-"do em <-(g 

Ata da 30° Sessão Ordinária do 2° período de 2018.21/11/2018 

Vice-Presidente Vereador Anderson de Moura Medeiros: Boa tarde Vereadores, 

Assistência e Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 21 de novembro de 2018. 

Não havendo número legal na 30° Sessão Ordinária do 2° Período de 2018, suspendo 

a presente reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar 

a chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro aberta a 

30° Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo de 2018 da Câmara Municipal de 

Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador Wagner 

a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Wagner: Boa tarde presidente, demais 

vereadores presentes, assistência, imprensa! Salmos 20; Ouça-te o Senhor no dia da 

provação, proteja-te o nome do Deus de Jacó. Do seu santuário te mande auxilio e de 

Sio te sustente. Lembre-se de todos os teus sacrifícios e aceite teus holocaustos. Que 

ele te conceda o que teu coração deseja, dê sucesso a todo projeto teu. Presidente: 

Obrigado vereador Wagner! Passaremos ao expediente e convido o Vereador Wagner 

a fazer a leitura da Ata da sessão anterior, dos documentos recebidos e expedid 

Vereador Wagner: Procedeu com a leitura da Ata. Retirada a Ata da ordem do dia. 

Presidente: Convido o vereador Wagner a fazer a leitura dos demais documentos. 

Vereador Wagner: Projeto de lei n°24/2018 autoria do poder Executivo abertura de 

crédito suplementar. Vai ser encaminha à Procuradoria. Projeto de Decreto 

Legislativo de autoria da Mesa Diretora eu irei tirar de pauta, pois a Mesa Diretora 

não se encontra presente. Indicação n°76/2018 autoria vereador Bruno requer • e o 

Executivo Municipal, crie Postos avançados da Secretaria de Fazenda nos Bai 

Sub-Bairros. Requerimento n°252/2018 autoria vereador Professor Ivan requ 

envie oficio ao DNIT solicitando autorização para instalar 2 memoriais à 
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Sagrada no Canteiro Central da BR-465. Moção n°33/2018 autoria vereador Bruno 

que solicita Moção de Aplausos e congratulações para os senhores: Rogério Cardoso 

Formiga, Elias José Soares e Rubem Ferreira Brito Filho. Moção n°34/2018 autoria 

vereador Rogério solicita moção de Aplausos e Congratulações para o Senhor Silas 

Machado Xavier. Moção n°35/2018 autoria vereador Rogério solicita moção de 

Aplausos e Congratulações para a senhora Dalva Alves da Silva. Moção n°36/2018 

autoria vereador Nando solicita Moção de Aplausos e Congratulações para os 

senhores: Dr. Mauro Cesar da Silva Junior- Delegado Titular, Bruno Frarnback dos 

santos-Inspetor de Polícia, Cristiano Lopes Teixeira- Inspetor de Polícia, Leandro 

Henrique o. Dos Santos- Inspetor de Polícia, Anderson Santos da Silva- Inspetor de 

Polícia. Moção n°37/2018 autoria vereador Nando solicita Moção de Aplausos e 

Congratulações para os senhores: Sérgio Maurício Teixeira Rodrigues- oficial de 

cartório, Rodrigo Machado Corrêa- inspetor de polícia, Natália Delgado Barbosa da 

Silva- inspetor de polícia, Alexandre Lopes Pinheiros- inspetor de polícia, Luciane 

Alves de Carvalho Cabral- inspetor de polícia. Presidente: Passaremos à ordem do 

dia e convido o vereador Wagner a proceder a leitura dos documentos para votação. 

Vereador Wagner: Parecer da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e 

Redação acerca da LOA. Parecer. Trata-se da proposta orçamentária para o exercício 

de 2019, Projeto de Lei Orçamentária n°19, encaminhado através da Mensagem 

14/2018. Conforme outrora já foi bem deliberado por estes atuais membros das 

comissões de Constituição, Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos, a analise de 

proposta orçamentária para 2019 demanda o conhecimento prévio da execu o 

orçamentária detalhada de 2017 e 2018, até Outubro de 2018, incl 

documentação cujo teor não se encontra nos autos. Logo, qualquer analise me 

que abarque a matéria, resta de todo prejudicada uma vez que inviabiliza qua 

exame quanto à evolução das receitas e despesas e consequente projeção de gastos 
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para o ano de 2019. Então, para a analise da presente proposta da Lei Orçamentária, 

necessário se faz à provocação ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que 

encaminhe os balancetes analíticos de 2017 e 2018, até outubro, inclusive, (por 

copiadora devidamente abastecida de tinta) e em ordem cronológica. Com  a vinda 

dos documentos citados, volte o presente feito à Procuradoria Geral do Legislativo, 

que auxilia estas comissões, para analise da proposta orçamentária de 2019, o que só 

pode ser feito a vista de minudente comprovação das execuções orçamentárias 

reclamadas. Vou retirar o Projeto de lei de pauta, haja vista que não tem nenhum 

membro da comissão presente. Eu só fiz a leitura para dar ciência a todos nós, por 

que eu mesmo não recebi cópia do parecer da comissão, assim que Vossa Excelência 

colocar o documento em plenário com os vereadores presentes poderão votar hoje. 

Indicação n°76/2018 autoria vereador Bruno requer que o Executivo Municipal, crie 

Postos avançados da Secretaria de Fazenda nos Bairros e Sub-Bairros. Presidente: 

Indicação n°76/2018 autoria vereador Bruno está em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Indicação n°76/2018 está aprovada. Vereador 

Wagner: Requerimento n°252/2018 autoria vereador Professor Ivan requer que envie 

oficio ao DNIT solicitando autorização para instalar 2 memoriais à Bíblia Sagrada 

Canteiro Central da BR-465. Presidente: Requerimento n°252/2018 autoria vereador 

Professor Ivan esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Requerimento n°252/2018 esta aprovado. Vereador Wagner: Moção 

n°33/2018 autoria vereador Bruno que solicita Moção de Aplausos e congratulações 

para os senhores: Rogério Cardoso Formiga, Elias José Soares e Rubem Ferreira 

Brito Filho. Presidente: Moção n°33/2018 autoria vereador Bruno, que conce 

Moção de Aplausos e Congratulações está em discussão. Em votação. Aqueles q 

aprovam permaneçam como estão. Moção n°33/2018 está aprovada. Veread 

Wagner: Moção n°36/2018 autoria vereador Nando solicita Moção de Aplausos e 
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Congratulações pelos relevantes serviços prestados a esse município para os 

senhores: Dr. Mauro Cesar da Silva Junior- Delegado Titular, Bruno Framback dos 

santos-Inspetor de Polícia, Cristiano Lopes Teixeira- Inspetor de Polícia, Leandro 

Henrique o. Dos Santos- Inspetor de Polícia, Anderson Santos da Silva- Inspetor de 

Polícia. Presidente: Moção n°36/2018 autoria vereador Nando, que concede Moção 

de Aplausos e Congratulações está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Moção n°36/2018 está aprovada. Vereador Wagner: 

Moção n°37/2018 autoria vereador Nando solicita Moção de Aplausos e 

Congratulações pelos relevantes serviços prestados a esse município para os 

senhores: Sérgio Maurício Teixeira Rodrigues- oficial de cartório, Rodrigo Machado 

Corrêa- inspetor de polícia, Natália Delgado Barbosa da Silva- inspetor de polícia, 

Alexandre Lopes Pinheiros- inspetor de polícia, Luciane Alves de Carvalho Cabral-

inspetor de polícia. Presidente: Moção n°37/2018 autoria vereador Nando, que 

concede Moção de Aplausos e Congratulações está em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam corno estão. Moção n°37/2018 está aprovado. 

Passaremos ao grande expediente algum vereador vai fazer o uso da palavra? Não 

havendo mais nenhum vereador a fazer o uso da palavra, encerro a presente reuni 

marcando a próxima sessão ordinária do 2° período de 2018 para o dia 26 de 

Novembro de 2018 do ano corrente às 14:00hrs. Estiveram aqui presente os seguintes 

vereadores: Nando, Rogério, Bruno, Anderson, Wagner, Ivan. Vou justificar aqui a 

ausência do presidente da casa que não pode comparecer, pois foi a urna consulta 

médica. 
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